
Motivációs levél – Hallgatói Önkormányzati tagság 

Tisztelt Választási Bizottság / Tisztelt Hallgatói Önkormányzat! 

Ezúton szeretném kifejezni jelentkezési szándékomat a Hallgatói Önkormányzatba. 
Döntésemet alapos mérlegelés előzte meg, mivel meggyőződésem, hogy a HÖK-tagság 
nem csupán egy tisztség, hanem felelősségteljes szolgálat a hallgatói közösség irányába. 
Úgy érzem, motivációm, hozzáállásom és eddigi tapasztalataim alkalmassá tesznek arra, 
hogy aktívan és hatékonyan részt vegyek a hallgatói érdekképviselet munkájában. 

Fontosnak tartom, hogy az egyetemi évek ne kizárólag a tanulmányokról szóljanak, hanem 
a közösségépítésről, az együttműködésről és az egymás iránti felelősségvállalásról is. A 
Hallgatói Önkormányzat kulcsszerepet tölt be ebben a folyamatban, hiszen hidat képez a 
hallgatók és az intézmény vezetése között. Célom, hogy ebben a közvetítő szerepben 
aktívan részt vegyek, és hozzájáruljak ahhoz, hogy a hallgatók véleménye valóban 
meghallgatásra és képviseletre kerüljön. 

Kiemelten fontos számomra a hallgatói érdekek következetes és korrekt képviselete. Úgy 
gondolom, hogy egy jó hökös nemcsak akkor aktív, amikor problémák merülnek fel, hanem 
megelőző jelleggel is figyelemmel kíséri a hallgatók mindennapjait, igényeit és nehézségeit. 
Nyitott, empatikus személyiségnek tartom magam, aki szívesen meghallgat másokat, és 
törekszik arra, hogy a különböző véleményeket összehangolva közös megoldásokat 
találjon. 

Motivál az a lehetőség is, hogy részt vehetek rendezvények, szakmai és közösségi 
programok szervezésében. Meggyőződésem, hogy ezek az események jelentősen 
hozzájárulnak az egyetemi élet minőségéhez, erősítik az összetartozás érzését, és segítik a 
hallgatók beilleszkedését. Szívesen dolgoznék olyan kezdeményezéseken, amelyek 
nemcsak szórakoztatóak, hanem hasznosak és értékteremtők is. 

Fontos erősségemnek tartom a felelősségtudatomat és a kitartásomat. Amennyiben 
feladatot vállalok, azt igyekszem a legjobb tudásom szerint, határidőre és megbízhatóan 
elvégezni. Úgy vélem, a HÖK munkájában elengedhetetlen az együttműködés, a 
kompromisszumkészség és a korrekt kommunikáció, amelyekben szintén erősnek érzem 
magam. Készen állok arra, hogy tanuljak a tapasztaltabb tagoktól, és hosszú távon aktív, 
elkötelezett tagja legyek a szervezetnek. 

Összességében azért szeretnék hökös lenni, mert szeretnék tenni a hallgatói közösségért, 
és aktív részese lenni az egyetemi élet alakításának. Hiszem, hogy a Hallgatói 
Önkormányzatban végzett munka nemcsak a közösség számára értékes, hanem személyes 
fejlődésemet is elősegíti, mind szakmai, mind emberi szempontból. 



Köszönöm, hogy időt szántak jelentkezésem elbírálására. Bízom benne, hogy lehetőséget 
kapok arra, hogy motivációmat és rátermettségemet a gyakorlatban is bizonyíthassam. 

Tisztelettel, 
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